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Πλήθος κόσµου στα εγκαίνια των νέων γραφείων της δικηγορικής
εταιρείας του Αργύρη Αργυριάδη - Ποιοι έδωσαν το παρών (Εικόνες) 
Όπως πληροφορείται το parapolitika.gr η συγκεκριµένη εκδήλωση δεν πέρασε απαρατήρητη µε
πολλούς να εκτιµούν ότι ο δικηγόρος πιθανότατα σκέφτεται να έχει πιο ενεργή εµπλοκή στα πολιτικά
πράγµατα
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ΓΙΑΝΝΗΣ Α. ΠΟΛΙΤΗΣ

Πλήθος κόσµου από τον πολιτικό, τον επιχειρηµατικό, τον πολιτικό, τον ακαδηµαϊκό, τον νοµικό αλλά και το χώρο της
δηµόσιας διοίκησης έδωσε το παρών το βράδυ της Παρασκευής στα εγκαίνια των νέων γραφείων της δικηγορικής
εταιρείας του Αργύρη Αργυριάδη στο Κολωνάκι. Μεταξύ των παρευρισκόµενων ήταν ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος
του ΠΑΣΟΚ Παύλος Γερουλάνος, ο ευρωβουλευτής της ΝΔ Μανώλης Κεφαλογιάννης, ο πρώην υπουργός Γιώργος
Βουλγαράκης. Επίσης το «παρών» έδωσαν η πρώην ευρωβουλευτής Μαίρη Ματσούκα, ο γενικός γραµµατέας του
Υπουργείου Ναυτιλίας Μανώλης Κουτουλάκης, η πρώην υπουργός Κατερίνα Μπατζελή, ο πρώην υπουργός και πρύτανης
Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, ο πρώην γενικός γραµµατέας του Υπουργείου Οικονοµικών Γιώργος Χριστοδουλάκης, οι
πρώην βουλευτές ΣΥΡΙΖΑ Δηµήτρης Σεβαστάκης και Τραϊανός Χατζηδηµητριου, το µέλος του ΔΣ του Υπερταµείου Ντίνα
Λάζαρη καθώς και ο αντιπρόεδρος του ΕΣΡ Γιάννης Πολίτης. 

Επίσης παρόντες ήταν ο πρώην πρόεδρος του ΔΣΑ Δηµήτρης Βερβεσός, η αντιπρόεδρος του ΔΣΑ Χριστίνα Τσαγκλή
καθώς και πλήθος συναδέλφων του κ. Αργυριάδη που ως γνωστόν ίδιος έχει πανελλαδική παρουσία µε γραφεία σε
Θεσσαλονίκη και Κρήτη. Ακόµη στα εγκαίνια παρευρέθηκαν ο αντιπρόεδρος του Ξενοδοχειακού Επιµελητηρίου Ελλάδος
Μανώλης Μανούσος, η Διευθύνουσα Σύµβουλος της αλυσίδας ξενοδοχείων Capsis, Ιωάννα Μανούσου, οι επιχειρηµατίες
στο χώρο του τουρισµού Μανώλης Παπακαλιάτης, Σοφία Οικονόµου και Γιάννης Βιδάκης, ο πολιτικός αναλυτής και
σύµβουλος Γιώργος Πανταγιάς, και ο πολιτικός µηχανικός- κατασκευαστής Χρήστος Τσικούρας. Παράλληλα στα εγκαίνια
βρέθηκε από το One Channel ο Ρενάτο Λέκκα, ο Γιώργος Μουρούτης, η Μαρία Καρακλιούµη καθώς ο κ. Αργυριάδης έχει
εβδοµαδιαία παρουσία. Όπως πληροφορείται το parapolitika.gr η συγκεκριµένη εκδήλωση δεν πέρασε απαρατήρητη µε
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πολλούς να εκτιµούν ότι ο δικηγόρος πιθανότατα σκέφτεται να έχει πιο ενεργή εµπλοκή στα πολιτικά πράγµατα.
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